

北京元洲智上名筑装饰设计师风采录

智上名筑高端家居设计服务机构,以北京元洲装饰集团为依托,以元洲智上研发机构为技术平台,为成功阶层人士打造智慧的家居生活。

智上名筑依托元洲独立研发模式,开创行业高端家居设计服务体系,以私属生活方式为主线,通过“八大功能系统、八大风格系统、全案配饰系统、私属服务系统”四个系统的全方位精密配合,将高级定制私属服务渗透到完整家居生活的每个细节。

本报记者 刘文旭

柴玉山(北京元洲装饰郑州智上名筑主任设计师)



擅长风格:现代简约、现代欧式、田园风格及新古典主义
成功案例:静林湾、温哥华、果岭小镇等北京大型别墅项目

以人为本 品位家居

趋势不可追,潮流不可挡。在物质生活日益丰富的今天,人们对家有了新的要求:要有属于自己风格的家。在确定设计方向时,他总认为设计应体现使用者的个人性格、喜好及文化背景,切勿跟着潮流走。针对不同业主的不同需求,量身定做个性化、人性化的方案。

文化是设计的灵魂,当把特殊的文化因素因人而异地融入家居设计中时,这样的设计就有了灵气。所以设计师一定要用心对所设计的使用对象有个全方位的了解,这样才能充分领悟业主的需要。“细心能把一件事做好,用心才能把一件事做大。”柴玉山坚信设计最终还是要以人为本,力求原创,追求完美。



郭刚(北京元洲装饰郑州智上名筑主任设计师)

设计理念:认真负责是一切之本
擅长风格:简欧式、简中式、现代简约等
成功案例:联盟新城、普罗旺世、绿城百合、银基王朝等
曾获得北京居然之家优秀设计师称号、河南省十佳设计师和家居设计大赛银奖,作品曾多次发表于《瑞丽家居》。



品质生活的策划师

家是最能体现一个人风格、品位与成就的地方,因此,也是人们最愿意进行消费升级和用心装饰的地方。随着生活水平的提高,人们对家的追求已不仅仅是物质需求,而是上升到一个更高的层面——精神需求。高品质的生活方式是人们梦寐以求的,但又往往被一些不经意的琐事打破。人生需要规划,朝夕相伴的家更需要设计师用心来美化。设计师通过对艺术设计的认知,融入业主多年的生活经验和习惯,用高品质奢适生活点亮你“心的家园”。



为美 唯美

人性化、个性化的设计,全程跟踪私服务得到了众多业主的赞赏和推崇。如今,她依然跟随大众,深入生活,因人制宜,为美唯美,精心为中原百姓定制着新贵阶层的完美生活。



王素芳(北京元洲装饰郑州智上名筑主任设计师)

成功案例:阿卡迪亚、联盟新城、天下城、东方经典等
毕业于西安美术学院油画系的王素芳,如今成了品质生活的美化大师。2002年获得北京装饰协会颁发环保设计师证书;2003年获得全国设计大赛优秀奖;2004年荣获北京市美化家居大赛优秀奖;2005年开始出版个人设计专著《梦想家丛书》系列四套;2006年被元洲集团总公司评为十佳设计师第二名;2007年荣获元洲集团公司特殊贡献奖……



家居维权在行动
郑州日报《中原家居》消费维权投诉热线开通,征集家居消费真实经历。“责任”需要你我共同肩负,“市场”需要大家共同监督。如果您投诉无门,或者有久未解决的投诉问题,请及时联系我们,经核实后,我们将协调监管部门和有关企业进行妥善处理,并对处理结果进行跟踪报道。
热线:0371-67655197 66799119
邮箱:zzrbyang@sina.com

实创课堂
正规装修公司与装修“游击队”有什么区别
●装修资格的区别:正规装修公司从事装修施工必须拥有国家有关部门颁发的建筑装饰企业资质证书、营业执照。而“游击队”则不具备这些证件,没有这些证件,您的家庭装修工程就得不到法律保障,一旦发生纠纷,倒霉的只是业主自己。
●信誉的区别:街面上的“游击队”采用的是打一枪就换地方的方式,无论是职业道德、工作态度、装修质量、售后服务等方面都无法和正规公司相比,而正规装修公司有固定的办公场所,有工艺精湛的施工队,有完善的售后服务、优质的管理水平和较高的社会信誉,他们会对所做的每一个工地负责而且必须负责,因为他们还受到装修行业协会和消费者协会的监督。
●质量的差别:“游击队”谈不上设计,基本上是照搬别人家里或是听主人怎么说就怎么做,往往效果出来不伦不类。而正规装修公司都是受过专业培训的室内设计人员,他们会考虑居室的功能、空间、文化、经济,有很深的文化底蕴,可表达业主的文化品位,经过与业主充分的沟通之后再出方案,方案都要经过业主的签字认可才能动工,而且设计人员不断地上工地,以保障一切按图施工,达到预期效果。
●追加投资的差别:“游击队”往往先以低价位引诱客户,待工地动工之后,这里要追加钱,那里要追加钱。不加吧,他们干脆不再施工,加吧,仿佛一个无底洞,愈增愈多,骑虎难下。而正规公司一切按合同办理,首先是详细的二级精算,对隐蔽工程分阶段验收,如果没有项目的变更就不会增加费用,这样可以心中有底,避免节外生枝的烦恼。
●服务的差别:“游击队”谈不上服务,流动性又相当大,施工人员文化水平普遍不高,没有服务规范。而正规公司讲的就是服务,用优质、及时、周到的服务赢得企业品牌的知名度、美誉度和忠诚度,他们不会搬起石头砸自己的脚。 刘文旭

ZHENGZHOU DAILY 综合资讯

菜品推介
2008 到丰乐园“品珍尝鲜”
本报记者 王婷 通讯员 陈建英
近段时间,各种美食杂志都在探讨越来越“粤”香,还是越来越“湘”的话题,作为引领郑州餐饮时尚潮流的丰乐园当然是博采众长——
牦牛尾:引进无任何污染的雪域高原的牦牛尾,又经长时间慢火熬制,散发着浓郁卤香味,外层润滑鲜香,里层劲道适中。
致煎酿四宝:是南北饮食风味的完美融合,生猛海鲜、五谷杂粮的交融鲜香,让人在享受美味的同时不得不佩服大厨们的创意。
鲍汁大鳙鱼:丰乐园秘制的鲍汁是利用空运来的南非新鲜鲍鱼、老鸡、精排、凤爪,加上调料,精心熬制18个小时而成。营养丰富,鲜美浓香,具有抗衰老、美容等功效。
牛肉汁焗响螺:牛肉汁焗响螺的做工极其考究,取出螺肉放在嘴里,嫩滑爽口,汁香肉软。
祥和龙虾刺身:采用纯正澳洲天然大龙虾,工序考究,高贵典雅。引进阿拉斯加健康天然三文鱼,经精细刀功创造出的薄薄的鱼片,整齐错落地叠放在晶莹剔透的虾肉两旁,配以杨兰花装在特制龙碗里,构成了一件食赏皆可的工艺品。
秘制宫廷鸭:选用湖南的水乡土老鸭,配以葱、香、油和自制香料,蒸鱼豉油等秘方煲制两个小时,肉质的紧密程度与牙齿的撕扯程度刚好配合。
山城神仙骨:用秘制卤汤煲制600克精排两个小时,配以色拉油烧至成熟,炸至金黄洒上豆豉,香脆可口。
农家砂锅笋:选用上等江苏鲜春笋尖,原汁原味,清淡利口,营养价值百分百留存。



到郑东新区品洞庭湖甲鱼美味

本报记者 王婷

走进郑东新区的“霸王楼”,大厅一侧的甲鱼池吸引了所有人的目光。这里的甲鱼个头真叫大!足足有20多厘米长,裙边宽而肥厚。据霸王楼负责人徐总介绍,白鳖和花鳖在甲鱼当中非常少见,它以体积大、裙边比普通甲鱼大得多而闻名,目前在河南仅此一家。

由于霸王楼的甲鱼从洞庭湖空运到郑州,味道鲜美,营养价值很高,厨师是从北京最大的甲鱼店特聘过来的,手艺不凡。开业不到半年时间,就引得很多注重保健的食客慕名而来。徐总说,他的志向是打造一家郑州最大的甲鱼餐饮名店。

与通常的红烧做法不同,红煨甲鱼既保留了红烧肉质香浓的特点,又有丰厚的汤汁可以品饮,更加有利于营养的吸收。用冬虫夏草等十几种中药材煨制的汤,胶质丰富,入口爽滑,咸鲜中带有酱香,香浓无比,有鲍鱼汁的神韵。甲鱼肉质软滑,裙边糯而韧,而且有微辣、中辣两种口味可供选择。白煨则是另一番味道,与红煨比起来,保留了更多的原汁原味。淡淡的胡椒香,麻麻的,辣辣的,只有那么一点点,挑逗着你的味觉,却又回味无穷。

如此香浓的美味会不会有点腻呢?再来几个清爽的小菜吧,松子花椒叶,只知道花椒

爆油炒菜香,还不知道鲜嫩的花椒叶也可以吃呢!细细品尝,有没有一点点的花椒香?风味豆干丝,大豆磨的粉做成豆干,切成细密的丝,拌了香椿苗,淋上一点香油和料汁,豆干的清香味与香椿的组合,就是春天的气息;这里的三不沾猪手也丝毫不逊色于任何一家,原味的香甜,越嚼越香,绝不是那种俗气的张扬的肉香;还有腌制的脆萝卜,一片片半透明状,清淡爽口;这里的自制农家包子一定要尝一尝,面是店里自己磨的,馅儿有荤有素,荤的是传统的大肉粉条,素的是槐花、韭菜、鸡蛋,再来上一碗手工面条,或者物料丰富的阿婆汤,这才是地道的农家饭。

金融动态

招行首创“消费易” 房贷进入刷卡消费时代

从2008年4月28日起,招商银行的房贷客户可以将部分房贷额度通过一卡通免息刷卡消费,或进行网上支付。

素以技术领先著称的招商银行,通过金融技术创新,成功实现了房贷和其明星产品一卡通的功能对接,使客户未用满的房贷额度可以直接通过一卡通免息刷卡消费和网上支付,这不仅意味着招商银行的房贷客户从此拥有了一种全新的低成本日常消费支付途径,也标志着一种全新的个人贷款盈利模式的诞生。招商银行新、老房贷客户,只要在其房贷额度中有未用满的多余额度,就可以申请开通房贷“消费易”,将未用满的额度变为免息透支消费额度,用于一卡通刷卡消费或网上支付。免息额度目前最高为5万元,免息期最长50天。且透支款可以100%转化为消费贷款,不设最低还款额,贷款利率超低,让客户轻松享受真正的实惠。招商银行此次首创的房贷“消费易”产品,是该行继推出“个人住房循环授信”、“随借随还”

业务后的又一个重量级信贷创新产品。“消费易”的最大特点是它以一卡通为媒介,整合了房贷与个人消费支付,真正实现了从房贷到刷卡消费的跨越,进一步强化了房贷的理财功能。

当前,在宏观调控的背景下,招商银行推出房贷“消费易”产品既是顺应市场变化,更好满足广大房贷客户需求的创新之举,也体现了历来重视零售银行业务的招商银行另辟蹊径,开拓个人贷款业务发展新领域。首先,招商银行房贷“消费易”为房贷一族的日常消费需求增加了一个更低成本、使用更为方便的途径。不仅如此,“消费易”的推出还有利于满足客户多样化的金融服务需求,从而提高整个社会的金融活动效率,降低社会交易成本。“消费易”的推出是招商银行实施个人信贷业务多元化、差异化发展策略的体现,开辟了一种全新的个人贷款盈利模式。

振宁

活动看台

迎奥运 庆五一 怎样过得最有意义 带孩子一起参加“亲子智能大赛”

来自美国和北师大幼儿心理系的真爱(郑州)亲子教育机构举办的“0~3岁黄金成长期”国际3Q教育大型免费社会公益活动“迎奥运——亲子智能大赛”将于5月2日~3日在郑州举行。这是一次由爸爸妈妈带领孩子共同参加的科普教育智能大赛,其目的是让父母学习如何做父母,让孩子学会如何去学习。

在现今的大都市环境中,很多年轻的父母在养育孩子时,往往存在一个误区:以自己的思维定式替代孩子去成长,而在国际学术界最新的婴幼儿教育观念中,认为0~3岁的婴幼儿有其独特的学习方法——“自己教育自己”、“自己的精神生命通过自己去构建”、“自己去完成自己独立的性格和习惯”、“自己通过自己的双手来发展智力”,而不是完全依靠父母帮助。怎样避免让孩子不适宜的教育方式错误影响孩子的成长过程?怎样让家长

们学会通过科学的教育方式培养出高素质的下一代?这次比赛将给父母亲们带来新的启迪。据介绍,本次大赛全程免费,可通过拨打电话63588093报名,也可到黄河路26号中孚大厦3楼报名,报名时间为4月29日~5月1日,报名家庭分6月至8月龄、9月至10月龄、11月至12月龄、1岁至1.5岁、1.5岁至2岁、2岁至2.5岁、2.5岁至3岁共7个年龄段,参加为孩子们量身定做的五项全能比赛项目。大赛将评选出各年龄段的一、二、三等奖,以及各明星奖项与“和谐家庭奖”,5月10日颁奖。同时,对所有参赛的宝贝都赠送真爱宝贝特刊和纪念品,以及“国际3Q婴幼儿教育”公益讲座门票。比赛期间,主办方还将免费请家长们为宝贝进行综合测评,家长可通过免费咨询获得早期教育专家面对面的交流和指导,学会科学的早期教育方法。 郭爱